

《东莞市外商投资股权投资类企业试点管理暂行办法》印发

东莞放宽外商投资股权投资企业准入门槛

新快报讯 为深化境内外金融市场互联互通,引导外商投资股权投资类企业规范有序发展,记者昨日从市金融工作局获悉,《东莞市外商投资股权投资类企业试点管理暂行办法》(下称《暂行办法》)已正式印发,标志着外商投资股权投资企业试点在东莞正式落地。

东莞市金融工作局表示,当前东莞正推动共建大湾区综合性国家科学中心、统筹规划建设七大战略性新兴产业基地,力争建设成为粤港澳大湾区先进制造业中心。《暂行办法》的出台,将吸引具有国际影响力的股权投资企业在本地集聚,对利用境外资金促进东莞战略性新兴产业培育、促进东莞产业转型升级和高新技术产业发展具有重要意义。

《暂行办法》包括总则、试点条件、试点运作、试点管理、附则共五章二十二条内容,对东莞QFLP制度的准入门槛、组织架构、工作机制、投资范围、后续管理等方面进行了明确。

根据QFLP试点工作发展趋势和现行监管实务,秉持内外资一视同仁国民待遇原则,一是放宽准入门槛条件,除应符合国家外商投资和私募基金管理等方面法律法规要求,对外商投资股权投资类企业不额外设定注册资本、首次出资比例、出资期限等限制;二是拓展投资范围,允许外商投资股权投资企业投资证监会、基金业协会许可私募股权投资基金投资的范围和标的,包括非上市公司股权及上市

公司定增、协议转让等一级半市场交易等,并且允许以FOF(母基金)模式投资境内私募股权、创业投资基金;三是采取灵活的组织架构,除传统的“外资管外资”模式,允许外商投资股权投资管理企业发起设立或受托管理境内私募股权、创业投资基金;内资私募股权、创业投资基金管理公司可以发起设立或受托管理外商投资股权投资企业,即允许“外资管内资”和“内资管外资”模式。

申请试点资格应向各园区、镇街金融工作部门提交申请,经各园区、镇街初审符合试点条件的,提交市联合会商工作机制组织认定。东莞市金融工作局将与市发展和改革局、市商务局、市市场监督管理局、人民银行东莞市中心支行(外汇管理局东莞市中心支局)、市投资促进局等部门建立试点工作联合会商机制,负责试点业务准入审批、额度备案和日常监管等。

对落户东莞的外商投资股权投资类企业,《暂行办法》提出,可同等享受东莞市促进股权投资基金业发展奖励政策。

其中,对落户东莞的外商投资股权投资企业可给予最高1000万元的落户奖励,外商投资股权投资管理企业的自用办公用房可给予最高100万元的租金补贴。

对符合东莞特色人才认定标准和产业创新人才奖励政策的外商投资股权投资类企业人员,可按相关规定享受纳税奖励、人才落户、住房医疗补助、子女入学、配偶安置等优惠政策。 (田晓霞)

平安守护者再行动 多举措构建平安东莞



新快报讯 平安守护者行动,作为2021年东莞平安人寿第26届客服节的重磅活动之一,已于今年7月火热开展。据了解,除了前期的敬老爱心公益活动,近日平安守护者再次集结,聚焦于社会健康及安全,全面开展公共安全宣教活动,以实际行动种大爱之心,行保险大爱之路。

为普及安全急救知识,共建平安东莞,平安守护者专业技能培训再度起航。来自东莞各营业单位的48名平安守护者积极参与技能通关培训,旨在通过培训成为具备专业安全公益服务能力的平安守护者队伍,助力国民安全教育的普及。

本次培训,东莞平安人寿特邀安全工联的专业导师为平安守护者们讲授专业、标准化的心肺复苏、海姆立克法等急救理论知识。通过现场学习、

实操培训及严格考试,48名平安守护者均通过国际认证的AHA国际救护员考核,顺利获得国际认证AHA国际救护员证书(该国际救护员证书在全球188个国家和地区通用)。

8月16日,在东莞市银保监分局的指导下,在东莞市公安局交通警察、一众民警代表、平安义警志愿者的见证下,隆重而庄严的东莞义警平安中队授旗仪式正式拉开帷幕。

从即日起,东莞市公安局交通警察支队联合东莞平安义警中队在全市范围开展为期34天的劝阻酒驾活动。平安守护者们纷纷加入平安中队,通过宣传引导,让群众知悉酒驾醉驾的危害,最大限度防范酒驾醉驾引发的交通事故。 (田晓霞)

东莞供电局:高效协同 努力做好客户服务和电力供应保障工作



■东莞东北区供电局工作人员到企业检查用电设备。 吴嘉瑶/摄

建立高效协同联动机制

数据显示,今年1-7月东莞全社会用电量564.61亿千瓦时,同比增长21.6%。

工业企业多,且用电量大,是东莞用电的特征。为全方位做好客户服务,东莞供电局推动建立了高效协同联动机制。在东莞市的部署下,与相关部门组成市、镇两级工作专班,在安排企业用电

计划、通知督促企业客户执行、协调客户优化生产安排等方面开展协调联动。

依托工作专班,东莞供电局深入了解客户用电需求及生产特性,适当调整企业有序用电方案。

“有的希望连续执行有序用电连续生产,有的希望分开执行,我们的工作就要做到很细致,一项项调整到位。”东莞供电局市场部副总经理刘锦宁介绍,如

化工行业需要连续生产,启停机器切换时间较长,可通过协调机制统一安排先连续生产一段时间,再连续错峰轮休。

动态调整提升服务效能

广东思泉新材料股份有限公司(下称“思泉新材料”)位于东莞企石镇,是一家专注于功能性材料研发、生产、销售的国家高新技术企业,产品广泛应用于消

费电子、通讯设备等行业。

“我们的订单交付周期一般比较长,可以灵活安排用电。”思泉新材料人事部总监史艳花说,供电局在收集我们的生产特性、用电时段、生产班次等信息后,优化了有序用电安排,公司生产秩序基本上保持平稳。“为支持响应有序用电工作,可以安排每周调休一天假期,经过与供电人员沟通后,我们将休假改到了周一、周日进行生产,避开了用电高峰,对生产没什么影响。”

史艳花称,公司上半年产值较去年同期有所增长,预计第三季度形势比较乐观。

“我们落实网格经理到现场进行工作机制对接,专门制定企业设备台账及应急预案,针对性设立负荷管控方案,为客户争取时间提前调整生产班次计划。”东莞东北区供电局供电服务中心计量运维及用电检查班班长梁慧怡介绍说,每天还会监控企业设备运行状态变化,对有序用电方案作出科学评估。

多管齐下,有序用电工作起到了削峰填谷的效果,更重要的是,因应用户紧急订单等特殊生产用电需求调整有序用电安排时间,贴心服务好客户,最大限度保障企业正常生产。

东莞供电局同时呼吁市民节约用电,公共事业单位、大型商业和办公场所等减少非必要的用电,并将空调温度调至26℃及以上。

(郭冬冬 帅泉 杜丽娜 陈昌慧)